
Encuesta a padres
2014



25,62% 123

44,38% 213

30,00% 144

Q1 A que nivel educativo del Colegio
concurre su hijo?
Respondido: 480 Omitido: 1

Total 480

Nivel Inicial

Nivel Primario

Nivel
Secundario

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Nivel Inicial

Nivel Primario

Nivel Secundario
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Nivel Inicial



21,70% 23

54,72% 58

14,15% 15

2,83% 3

6,60% 7

Q2 Noto que el Colegio trabaja continua- y
sistemáticamente en la mejora de su

calidad pedagógica (PQM - Päd.
Qualitätsmanagement / Gestión de Calidad

Pedagógica)
Respondido: 106 Omitido: 375

Total 106

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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24,53% 26

59,43% 63

9,43% 10

1,89% 2

4,72% 5

Q3 El colegio trabaja activamente para que
el rendimiento de mi hijo mejore.

Respondido: 106 Omitido: 375

Total 106

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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33,96% 36

50,94% 54

10,38% 11

0,94% 1

3,77% 4

Q4 Me siento conforme con el nivel
académico alcanzado por mi(s)

hijo(s)/hija(s).
Respondido: 106 Omitido: 375

Total 106

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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44,34% 47

47,17% 50

7,55% 8

0,94% 1

0,00% 0

Q5 Hay un trato amable entre los alumnos.
Respondido: 106 Omitido: 375

Total 106

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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24,53% 26

63,21% 67

8,49% 9

1,89% 2

1,89% 2

Q6 El Colegio trabaja el aspecto social de
los grupos.

Respondido: 106 Omitido: 375

Total 106

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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22,33% 23

58,25% 60

17,48% 18

1,94% 2

0,00% 0

Q17 El colegio promueve el desarrollo de la
personalidad de mi hijo.

Respondido: 103 Omitido: 378

Total 103

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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46,60% 48

49,51% 51

2,91% 3

0,97% 1

0,00% 0

Q18 Hay un trato amable entre los alumnos
y los maestros/ docentes.

Respondido: 103 Omitido: 378

Total 103

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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26,21% 27

49,51% 51

14,56% 15

0,97% 1

8,74% 9

Q19 Cuando mi hijo tiene problemas, tiene
alguien que lo escuche en el Colegio.

Respondido: 103 Omitido: 378

Total 103

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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13,59% 14

44,66% 46

31,07% 32

9,71% 10

0,97% 1

Q20 Me siento bien informado sobre la vida
escolar.

Respondido: 103 Omitido: 378

Total 103

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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46,60% 48

44,66% 46

5,83% 6

2,91% 3

0,00% 0

Q21 Me siento libre de acercarme al Colegio
para plantear mis inquietudes.

Respondido: 103 Omitido: 378

Total 103

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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28,71% 29

46,53% 47

19,80% 20

4,95% 5

0,00% 0

Q32 Estoy contento con los procesos
administrativos.

Respondido: 101 Omitido: 380

Total 101

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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15,84% 16

45,54% 46

16,83% 17

6,93% 7

14,85% 15

Q33 Estoy conforme con las propuestas
extracurriculares del Colegio.

Respondido: 101 Omitido: 380

Total 101

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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65,35% 66

28,71% 29

5,94% 6

0,00% 0

0,00% 0

Q34 Mi hijo se siente bien en el Colegio.
Respondido: 101 Omitido: 380

Total 101

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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76,24% 77

22,77% 23

0,00% 0

0,00% 0

0,99% 1

Q35 Nuestro Colegio tiene un buen nombre/
una reputación en nuestra

comunidad/ciudad.
Respondido: 101 Omitido: 380

Total 101

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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55,45% 56

38,61% 39

4,95% 5

0,00% 0

0,99% 1

Q36 Volvería a elegir este Colegio para mi
hijo/a.

Respondido: 101 Omitido: 380

Total 101

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

36 / 70

Encuesta para Padres del Colegio Pestalozzi 2014 versión 3.0



51,02% 50

46,94% 46

2,04% 2

0,00% 0

0,00% 0

Q53 La actitud del equipo directivo con los
familiares y alumnos es muy respetuosa y

cordial.
Respondido: 98 Omitido: 383

Total 98

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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51,02% 50

46,94% 46

1,02% 1

1,02% 1

0,00% 0

Q54 El vínculo que establecen los/las
docentes con los niños y niñas es muy

bueno.
Respondido: 98 Omitido: 383

Total 98

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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17,35% 17

31,63% 31

20,41% 20

1,02% 1

29,59% 29

Q55 El jardín brinda apoyo especial a los
alumnos que lo necesitan.

Respondido: 98 Omitido: 383

Total 98

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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23,47% 23

64,29% 63

5,10% 5

3,06% 3

4,08% 4

Q56 En el jardín se resuelven los conflictos
a través del diálogo.

Respondido: 98 Omitido: 383

Total 98

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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52,04% 51

40,82% 40

3,06% 3

1,02% 1

3,06% 3

Q57 Las instalaciones del jardín son
seguras y cuentan con precauciones para

prevenir accidentes.
Respondido: 98 Omitido: 383

Total 98

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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69,39% 68

30,61% 30

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q58 El mantenimiento de los espacios
escolares es muy bueno.

Respondido: 98 Omitido: 383

Total 98

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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74,49% 73

24,49% 24

1,02% 1

0,00% 0

0,00% 0

Q59 El estado general de limpieza en el
jardín es muy bueno.

Respondido: 98 Omitido: 383

Total 98

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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1,02% 1

24,49% 24

8,16% 8

6,12% 6

60,20% 59

Q60 Estoy muy conforme con el servicio de
almuerzo del jardín.

Respondido: 98 Omitido: 383

Total 98

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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Nivel Primario



36,51% 69

55,56% 105

4,23% 8

1,06% 2

2,65% 5

Q7 Noto que el Colegio trabaja continua- y
sistemáticamente en la mejora de su

calidad pedagógica (PQM - Päd.
Qualitätsmanagement / Gestión de Calidad

Pedagógica)
Respondido: 189 Omitido: 292

Total 189

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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35,98% 68

58,20% 110

3,17% 6

1,06% 2

1,59% 3

Q8 El colegio trabaja activamente para que
el rendimiento de mi hijo mejore.

Respondido: 189 Omitido: 292

Total 189

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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41,80% 79

52,91% 100

3,70% 7

0,53% 1

1,06% 2

Q9 Me siento conforme con el nivel
académico alcanzado por mi(s)

hijo(s)/hija(s).
Respondido: 189 Omitido: 292

Total 189

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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25,93% 49

60,85% 115

7,41% 14

3,70% 7

2,12% 4

Q10 Hay un trato amable entre los alumnos.
Respondido: 189 Omitido: 292

Total 189

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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22,75% 43

52,38% 99

16,40% 31

4,23% 8

4,23% 8

Q11 El Colegio trabaja el aspecto social de
los grupos.

Respondido: 189 Omitido: 292

Total 189

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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26,60% 50

55,85% 105

9,57% 18

2,66% 5

5,32% 10

Q22 El colegio promueve el desarrollo de la
personalidad de mi hijo.

Respondido: 188 Omitido: 293

Total 188

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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42,55% 80

53,72% 101

2,13% 4

0,00% 0

1,60% 3

Q23 Hay un trato amable entre los alumnos
y los maestros/ docentes.

Respondido: 188 Omitido: 293

Total 188

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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36,90% 69

47,06% 88

10,16% 19

2,67% 5

3,21% 6

Q24 Cuando mi hijo tiene problemas, tiene
alguien que lo escuche en el Colegio.

Respondido: 187 Omitido: 294

Total 187

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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28,72% 54

55,32% 104

11,17% 21

2,66% 5

2,13% 4

Q25 Me siento bien informado sobre la vida
escolar.

Respondido: 188 Omitido: 293

Total 188

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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65,43% 123

31,91% 60

2,66% 5

0,00% 0

0,00% 0

Q26 Me siento libre de acercarme al Colegio
para plantear mis inquietudes.

Respondido: 188 Omitido: 293

Total 188

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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38,59% 71

51,63% 95

6,52% 12

1,63% 3

1,63% 3

Q37 Estoy contento con los procesos
administrativos.

Respondido: 184 Omitido: 297

Total 184

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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25,54% 47

53,26% 98

14,67% 27

1,09% 2

5,43% 10

Q38 Estoy conforme con las propuestas
extracurriculares del Colegio.

Respondido: 184 Omitido: 297

Total 184

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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60,87% 112

36,96% 68

1,63% 3

0,00% 0

0,54% 1

Q39 Mi hijo se siente bien en el Colegio.
Respondido: 184 Omitido: 297

Total 184

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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76,09% 140

22,83% 42

0,54% 1

0,00% 0

0,54% 1

Q40 Nuestro Colegio tiene un buen nombre/
una reputación en nuestra

comunidad/ciudad.
Respondido: 184 Omitido: 297

Total 184

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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63,04% 116

30,43% 56

2,17% 4

1,63% 3

2,72% 5

Q41 Volvería a elegir este Colegio para mi
hijo/a.

Respondido: 184 Omitido: 297

Total 184

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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Q47 Comunicación
Respondido: 169 Omitido: 312

96,99%
161

3,01%
5

166 1,03

70,81%
114

29,19%
47

161 1,29

78,81%
119

21,19%
32

151 1,21

Recibí
información...

Recibí
información...

Fue suficiente
la síntesis ...

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

Si No Total Promedio ponderado

Recibí información acerca de la realización de los talleres.

Recibí información acerca de los resultados de los talleres.

Fue suficiente la síntesis que recibí por mail.

47 / 70

Encuesta para Padres del Colegio Pestalozzi 2014 versión 3.0



Q48 Participación
Respondido: 169 Omitido: 312

88,00%
132

12,00%
18

150 1,12

24,24%
32

75,76%
100

132 1,76

64,47%
98

35,53%
54

152 1,36

Me interesó la
propuesta de...

Me interesó la
propuesta y...

Me interesó la
propuesta, p...

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

Si No Total Promedio ponderado

Me interesó la propuesta de la escuela.

Me interesó la propuesta y asistí a por lo menos uno de los encuentros.

Me interesó la propuesta, pero no asistí a ninguno de los encuentros.
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66,86% 113

9,47% 16

1,18% 2

27,22% 46

Q49 No asistí a ninguno de los encuentros
porque:

Respondido: 169 Omitido: 312

Total de encuestados: 169

El horario no
se ajustó a ...

Ninguno de los
temas...

No considero
que la escue...

Otro
(especifique)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

El horario no se ajustó a mis posibilidades.

Ninguno de los temas presentados me atrajo particularmente.

No considero que la escuela sea el ámbito para estos espacios.

Otro (especifique)
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Q50 Contenido y forma:
Respondido: 169 Omitido: 312

16,57%
28

1,78%
3

81,66%
138

169 2,65

16,77%
27

1,86%
3

81,37%
131

161 2,65

21,12%
34

0,62%
1

78,26%
126

161 2,57

14,29%
23

3,73%
6

81,99%
132

161 2,68

15,63%
25

1,88%
3

82,50%
132

160 2,67

He quedado
conforme con...

La dinámica
propuesta po...

Los temas
abordados me...

Los talleres
me brindaron...

Fue
enriquecedor...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Si No No
participé

Total Promedio
ponderado

He quedado conforme con la/s experiencias.

La dinámica propuesta por las especialistas fue adecuada.

Los temas abordados me parecieron relevantes.

Los talleres me brindaron nuevas herramientas.

Fue enriquecedor compartir dudas y experiencias con otros padres de la
comunidad.
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43,20% 73

55,62% 94

62,13% 105

50,30% 85

Q51 Me gustaría que se
abordaran/profundizaran los siguientes

temas:Marque con una cruz las opciones
que le interesan

Respondido: 169 Omitido: 312

Total de encuestados: 169

Los desafíos
actuales de ...

Entre la niñez
y la...

La infancia y
las redes...

El desarrollo
de la autonomía

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Los desafíos actuales de la crianza

Entre la niñez y la adolescencia

La infancia y las redes sociales

El desarrollo de la autonomía
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Nivel Secundario



31,45% 39

58,06% 72

8,06% 10

0,00% 0

2,42% 3

Q12 Noto que el Colegio trabaja continua- y
sistemáticamente en la mejora de su

calidad pedagógica (PQM - Päd.
Qualitätsmanagement / Gestión de Calidad

Pedagógica)
Respondido: 124 Omitido: 357

Total 124

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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24,19% 30

55,65% 69

11,29% 14

2,42% 3

6,45% 8

Q13 El colegio trabaja activamente para que
el rendimiento de mi hijo mejore.

Respondido: 124 Omitido: 357

Total 124

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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43,55% 54

45,16% 56

9,68% 12

1,61% 2

0,00% 0

Q14 Me siento conforme con el nivel
académico alcanzado por mi(s)

hijo(s)/hija(s).
Respondido: 124 Omitido: 357

Total 124

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

14 / 70

Encuesta para Padres del Colegio Pestalozzi 2014 versión 3.0



33,06% 41

51,61% 64

8,87% 11

4,84% 6

1,61% 2

Q15 Hay un trato amable entre los alumnos.
Respondido: 124 Omitido: 357

Total 124

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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22,58% 28

45,16% 56

17,74% 22

9,68% 12

4,84% 6

Q16 El Colegio trabaja el aspecto social de
los grupos.

Respondido: 124 Omitido: 357

Total 124

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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27,27% 33

49,59% 60

14,88% 18

3,31% 4

4,96% 6

Q27 El colegio promueve el desarrollo de la
personalidad de mi hijo.

Respondido: 121 Omitido: 360

Total 121

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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38,84% 47

51,24% 62

8,26% 10

0,83% 1

0,83% 1

Q28 Hay un trato amable entre los alumnos
y los maestros/ docentes.

Respondido: 121 Omitido: 360

Total 121

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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20,66% 25

52,07% 63

14,88% 18

4,96% 6

7,44% 9

Q29 Cuando mi hijo tiene problemas, tiene
alguien que lo escuche en el Colegio.

Respondido: 121 Omitido: 360

Total 121

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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19,01% 23

52,07% 63

19,83% 24

8,26% 10

0,83% 1

Q30 Me siento bien informado sobre la vida
escolar.

Respondido: 121 Omitido: 360

Total 121

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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54,55% 66

38,02% 46

3,31% 4

3,31% 4

0,83% 1

Q31 Me siento libre de acercarme al Colegio
para plantear mis inquietudes.

Respondido: 121 Omitido: 360

Total 121

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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32,23% 39

54,55% 66

9,09% 11

2,48% 3

1,65% 2

Q42 Estoy contento con los procesos
administrativos.

Respondido: 121 Omitido: 360

Total 121

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

42 / 70

Encuesta para Padres del Colegio Pestalozzi 2014 versión 3.0



21,49% 26

49,59% 60

17,36% 21

4,96% 6

6,61% 8

Q43 Estoy conforme con las propuestas
extracurriculares del Colegio.

Respondido: 121 Omitido: 360

Total 121

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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62,81% 76

30,58% 37

3,31% 4

3,31% 4

0,00% 0

Q44 Mi hijo se siente bien en el Colegio.
Respondido: 121 Omitido: 360

Total 121

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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75,21% 91

23,97% 29

0,83% 1

0,00% 0

0,00% 0

Q45 Nuestro Colegio tiene un buen nombre/
una reputación en nuestra

comunidad/ciudad.
Respondido: 121 Omitido: 360

Total 121

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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58,68% 71

27,27% 33

4,13% 5

3,31% 4

6,61% 8

Q46 Volvería a elegir este Colegio para mi
hijo/a.

Respondido: 121 Omitido: 360

Total 121

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Poco de acuerdo

En desacuerdo

No sé
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